

# 山大分校上演“联合国大会”

## 48名学生“代表”24国唇枪舌战

本报威海11月7日讯(记者 侯书楠) 5日和6日,山大威海分校第五届模拟联合国大会在该校国际文化交流中心举行。大会以“妇女权利的促进与保护”为议题,共有48名学生模拟代表24个国家参与。大学生们身着正装,用流利的英文为各自国家而战,斡旋、磋商、交锋、合作,尽显才智扮演“外交官”的角色。

本次模拟联合国大会与即将举行的第八届全国模拟联合国大会采用相同议题,其中两名参加全国“模联”的学生也出现在该校“模联”上。来自商学院2010级工商管理9班的梁大明介绍说,这是她第二次参加学校组织的“模联”,而参与全国“模联”是头一回。“比赛中,我代表厄瓜多尔进行发言,通过比赛,我发现了许多没有准备的材料,这对参加全国比赛有很大帮助。”而梁大明的搭档刘雅琪也将参加全国“模联”。两人均认为这次



“模拟联合国大会”上的中国代表。本报记者 侯书楠 摄

“练兵”加强了配合与默契,“参加全国比赛会更有信心。”大会首次由女主席主持,这也与“妇女权利的促进与保护”

相契合。整个活动过程中亮点频出,学生们模拟6大国际通讯社记者,作为大会媒体机构MPC首次出版《模联时报》,通过新闻

报道影响舆论风向。同时还举办新闻发布会,“媒体代表”现场尖锐提问“国家代表”,真实再现了联合国大会紧张气氛。

## “我最喜爱的健康卫士”评选启动 “石头收藏家” 获得推荐

本报威海11月7日讯(记者 吕修全) 近日,卫生部2011年“我最喜爱的健康卫士”评选活动启动,威海市卫生局将市中医医院肾病科主任于淑军推荐给省卫生厅,于淑军将参评2011年“我最喜爱的健康卫士”。于淑军医术精湛,从医30年来救治了众多肾病患者,先后被评为威海市“名中医药专家”、全省中医工作先进个人、全国“首席中青年知名专家”等。

于淑军是“石头收藏家”,绰号“讨石专家”,很多贴了标签的“小石头”令他爱不释手。为了解各种结石的性质及溶化时间,于淑军将收集到的患者结石放在其研制的药品中,观察其变化,每当小结石溶化成粉,他都会兴奋地喊出:“‘石头’溶化了,跟预想的一样,药物有效果啦!”

2006年12月,于淑军接诊一名用板车拉来的肾衰女患者,生命垂危,家人抱着“死马当活马医”的心态来到医院求诊,甚至连寿衣都备好了。于淑军检查发现患者双肾大量结石,便予以患者口服中药汤剂,排出结石,肌酐水平下降到191umol/L。出院时患者高兴地说:“俺这孩子躺着进来的,现在能走着出去了!”

2007年4月,患者张某,周身浮肿,恶心呕吐,不能进食,肌酐达600umol/L,辗转省内多家医院,最后来到中医院求治。于淑军用中西医结合方法,使其浮肿消退,肌酐水平也降到了正常水平。2007年,于淑军带领的肾脏科成功入选国家重点专科,成为山东省唯一获此殊荣的肾病专科。

# 家住一楼拒交公共照明费

## 顶楼居民交“双份儿”平息矛盾

本报威海11月7日讯(记者 冯琳) 因为自己家里住一楼就拒交楼道公共照明费,这样的“好邻居”被家住环翠区某小区的崔先生遇到了。7日,崔先生告诉记者,他所住楼的一楼住户以自己家用不着楼梯灯为由,拒绝交付

20元的楼道公共照明费。最终,该楼顶层一住户同意交“双份儿”照明费,这场矛盾才平息。

“一户只交20元的楼道公共照明费,而且估计这些电量能用近两年。其他住户都表示没问题,可是一楼一户人家说,他们一开

楼宇门就进家门了,根本不需要楼梯灯”,崔先生说,这户人家拒绝交费,给大家带来了很大麻烦。不少住户去他们家劝他交钱,还有些住户无奈地说算了,大家凑份子帮他交他那一份钱。最终,顶楼的一家住户说既然他们用楼梯灯用

得多,他们多交一份。“可是,我们心里觉得这样很不公平,对顶楼那户人家不公平,对这户拒绝交费的人家也太便宜他们了”,崔先生说,建议楼房住户都能多考虑一下邻里间的感情,不要为一点蝇头小利就为大家制造麻烦。